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I affären kan man köpa apelsiner i lådor. Det 
finns tre olika storlekar: lådor med 5 apelsiner, 
lådor med 9 apelsiner och lådor med 10 
apelsiner. Petra vill köpa exakt 48 apelsiner.

Hur många lådor måste hon köpa om hon vill 
ha så få lådor som möjligt?

Omkretsen av en parallelltrapets är 5 och längderna 
på sidorna är heltal. 

Vilka är parallelltrapetsens två minsta vinklar?

Summan av Kaspers, Jespers och Jonatans 
åldrar är 31.

Hur stor kommer summan av deras åldrar att 
vara om 3 år?


